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NOWOŚĆ! SPORTOWE PROJEKTY 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynęły projekty uchwał 

autorstwa Komisji Sportu i Kultury Fizycznej RMK. 

Pierwszy projekt zmienia uchwałę w sprawie przyjęcia programu Rozwoju 

Sportu w Krakowie na lata 2016-2019, więcej: www.bip.krakow.pl 

Drugi projekt dotyczy określenia warunków i trybu udzielania i rozliczania 

dotacji służących sprzyjaniu rozwojowi sportu w Krakowie oraz kontroli ich 

wykorzystania, więcej: www.bip.krakow.pl. 

 

NOWOŚĆ! POBIEGNĄ KU PAMIĘCI  

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider objął 

Honorowym Patronatem XXI Memoriałowy Bieg im. Bogdana Włosika. 

Przewodniczący RMK jest również fundatorem nagrody głównej – 

roweru, dla zwycięzcy biegu. Bieg odbędzie się w sobotę, 8 

października 2016 roku. Start o godzinie 12.15. 

13 października 1982 roku pod kościołem Arka Pana w Krakowie - Bieńczycach 

zginął zastrzelony przez funkcjonariusza SB młody hutnik - Bogdan Włosik. Od 

1995 roku, dla uczczenia Jego pamięci i innych ofiar stanu wojennego, odbywa 

się ulicami Nowej Huty bieg uliczny organizowany przez hutniczą "Solidarność". 

Pierwszy bieg zgromadził ponad 200 uczestników i uczestniczek. Drugi - już 

ponad trzystu. W 1997 roku nastąpił kolejny wzrost liczby startujących - w 

biegu wystartowało już blisko 500 zawodników i zawodniczek. W roku 2001 

przekroczono magiczną liczbę pół tysiąca startujących. Start XII Biegu 

połączono z zasadzeniem przy bramie Kombinatu tzw. "dębu papieskiego" o 

 AKTUALNOŚCI: 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=85530
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=85531
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nazwie BOGDAN. W roku 2014 z przyczyn od organizatorów niezależnych Bieg 

się nie odbył. Do organizacji Biegu Memoriałowego powrócono w 2015 roku.  

 

NOWOŚĆ! PUCHAR OD PRZEWODNICZĄCEGO 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Bogusław Kośmider ufunduje 

puchar dla zwycięzców VII Mistrzostw Krakowa w Ratownictwie 

Medycznym i Drogowym Służb Mundurowych, które odbędą  

się 7 października 2016 roku o godzinie 13:30 w Szycach, Plac 

Wspólnoty 1 przy Centrum Administracyjnym Gminy. 

Ideą mistrzostw jest podnoszenie kwalifikacji zawodowych strażaków  

i funkcjonariuszy innych służb mundurowych w zakresie ratownictwa 

medycznego oraz promowanie Zasad Udzielania Pierwszej Pomocy 

Przedmedycznej. 

Prócz zawodników z PSP jak co roku w zawodach wezmą udział służby na co 

dzień z Komendą współpracujące tj. Policja, Straż Graniczna, Straż Miejska, 

Służba Więzienna, Siły Zbrojne RP czy Inspekcja Transportu Drogowego. 

Podczas Mistrzostw w całej gminie Wielka Wieś zorganizowany zostanie „Dzień 

Bezpieczeństwa“ i piknik z okazji tego wydarzenia. W trakcie pikniku dzieci 

będą mogły brać udział w zabawach jakie zorganizuje dla nich KM PSP  

w Krakowie, a także uczestniczyć w szkoleniach dot. udzielania pierwszej 

pomocy przedmedycznej, bezpieczeństwa pożarowego, praktycznej ewakuacji 

czy pokazie gaszenia przy użyciu podręcznego sprzętu gaśniczego. 

Organizatorzy planują przeszkolić wszystkie dzieci z sześciu szkół mieszczących 

się na terenie gminy oraz grono pedagogiczne, a także innych mieszkańców 

gminy. 

 

NOWOŚĆ! SENIORZY ZAWŁADNĄ MIASTEM 

Przewodniczący Rady Miasta Bogusław Kośmider objął Honorowym 

Patronatem III Ogólnopolskie Senioralia, które rozpoczną się już 8 

października w Krakowie.  

W Polsce populacja osób w wieku 60+ stale rośnie, obecnie wynosi ona 22% 

wszystkich mieszkańców, a według prognoz liczba ta w 2050 roku wzrośnie do 
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39%, czyniąc Polaków najstarszym społeczeństwem w Europie. W obliczu tego 

zjawiska Stowarzyszenie Manko i redakcja „Głosu Seniora” wraz z UTW 

Politechniki Krakowskiej w Centrum Pedagogiki i Psychologii organizują III 

Ogólnopolskie Senioralia. Wydarzenie to jest okazją do zaznaczenia obecności 

seniorów w przestrzeni publicznej i szansą na zmianę sposobu postrzegania 

osób starszych przez większość społeczeństwa. Seniorzy z całej Polski po 

uroczystej Mszy Świętej w Kościele Mariackim barwnym korowodem wyruszą z  

Rynku Głównego na teren Politechniki Krakowskiej, gdzie odbędzie się część 

wykładowo-artystyczna.  O muzyczną oprawę parady zadba zespół Misutapura, 

rozgrzewający wszystkich uczestników gorącymi rytmami. 

Po uroczystym otwarciu konferencji przez organizatorów oraz patronów 

honorowych i występie zespołu Pieśni i Tańca Małe Słowianki nastąpi cykl 

wspólnych wykładów poświęconych polityce pro-seniorskiej, aktywizacji 

seniorów i depresji.  Po przerwie prelekcje zostaną rozdzielone na dwa panele: 

„Zdrowy Tryb Życia” i „Bezpieczny senior”. W ramach pierwszego z nich 

odbędą się wykłady dotyczące pielęgnacji cery w wieku 60+, nieprawidłowego 

oddychania, dbania o serce i muzykoterapii z użyciem gongów. Część 

„Bezpieczny senior” będzie poświęcona takim zagadnieniom jak bezpieczne 

leki, senior – świadomy konsument, bezpieczne oszczędzanie i co zrobić, aby 

nie dać się oszukać. 

Seniorzy będą mieli okazję nie tylko do nabycia wiedzy z zakresu zdrowia i 

bezpieczeństwa, ale także do świetnej zabawy. O godzinie 16 finałem konkursu 

„Opowiedz Nam Swoją Historię” rozpocznie się część rozrywkowa Senioraliów. 

Zostanie również rozstrzygnięty konkurs na najliczniejszą reprezentację 

organizacji seniorskiej na Senioraliach, oraz odbędzie się loteria z nagrodami. 

Potem uczestnicy Senioraliów będą mogli wziąć udział w darmowym seansie 

filmowym w kinie Paradox. (BS) 

 

NOWOŚĆ! CZAS WYRUSZYĆ NA RAJD 

Przewodniczący Rady Miasta Bogusław Kośmider objął Honorowym 

Patronatem VI Otwarty Rajd Samochodowy Krakowskiej Kongregacji 

Kupieckiej. Odbędzie się on w dniach 8-9 października 2016 r. 
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Trasa VI Rajdu prowadzić będzie z Krakowa aż do Przemyśla. Hasło Rajdu to 

"Poznajemy Oddziały Krakowskiej Kongregacji Kupieckiej". Ideą VI Rajdu KKK 

jest odwiedzenie i spotkanie się z Oddziałami Kongregacji znajdującymi się w 

Brzesku i Przemyślu. (BS) 

 

NOWE ZASADY W SPORCIE 

Komisja sportu i Kultury Fizycznej sporządziła projekt uchwalały w 

sprawie określenia warunków i trybu udzielania i rozliczania dotacji 

służących sprzyjaniu rozwojowi sportu w Krakowie oraz kontroli ich 

wykorzystania. 

Więcej na: www.krakow.pl 

 (KMM) 

 

PYTANIA RADNYCH MIĘDZY SESJAMI 

Radni między posiedzeniami sesji również mogą interpelować do 

prezydenta i z tego przywileju chętnie korzystają. 

 

Radny Józef Jałocha złożył szereg zapytań, m.in. w sprawie: 

- planów miejscowych dla os. Barycz, Kosocice, Soboniowice (treść 

interpelacji), 

- odbioru popiołów z pieców węglowych (treść interpelacji), 

- planów miejscowych Park Rzeczny Drwinka, Bochenka i Podedworze (treść 

interpelacji). 

Natomiast radny Stanisław Rachwał interpelował w sprawie budowy 

przystanku komunikacji MPK na wysokości Zalewu Nowohuckiego (treść 

interpelacji) oraz bezpiecznego przejścia ulicą Malczewskiego (treść 

interpelacji). 

Radny Aleksander Miszalski zainteresował się montażem betonowych 

słupów oświetleniowych w Parku Kurdwanowskim, które w opinii radnych 

Dzielnicy XI Podgórze Duchackie prezentują się mniej estetycznie, niż te 

zastępowane (treść interpelacji). 

http://krakow.pl/aktualnosci/204119,30,komunikat,nowe_zasady_w_sporcie.html
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_J%C3%B3zef_Ja%C5%82ocha_2016-10-03.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_J%C3%B3zef_Ja%C5%82ocha_2016-10-03.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_J%C3%B3zef_Ja%C5%82ocha_2016-10-03_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_J%C3%B3zef_Ja%C5%82ocha_2016-10-03_3.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_J%C3%B3zef_Ja%C5%82ocha_2016-10-03_3.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Stanis%C5%82aw_Rachwa%C5%82_2016-09-19_2.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Stanis%C5%82aw_Rachwa%C5%82_2016-09-19_2.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Stanis%C5%82aw_Rachwa%C5%82_2016-09-19_3.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Stanis%C5%82aw_Rachwa%C5%82_2016-09-19_3.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Aleksander_Miszalski_2016-09-16.PDF
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Radny Bolesław Kosior złożył interpelację w sprawie inwestycji 

mieszkaniowej na Azorach (treść interpelacji). (MK) 

 

RADNY DYREKTOREM SZPITALA 

Jerzy Friediger został nowym dyrektorem Szpitala im. Żeromskiego. 

Jego miejsce najprawdopodobniej zajmie Łukasz Wantuch, który w 

wyborach do rady miasta osiągnął kolejny wynik. 

Zanim to jednak nastąpi radny Jerzy Friediger musi zrzec się mandatu 

radnego.  

Jerzy Friediger obejmie stanowisko dyrektora szpitala 31 października 2016 r. 

(MK) 

 

PRZYŁĄCZYĆ TEREN DO PARKU 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt uchwały 

autorstwa grupy radnych w sprawie ustalenia kierunków działania dla 

Prezydenta Miasta Krakowa w zakresie przyłączenia zadrzewionego 

terenu przy Placu Inwalidów do Parku Krakowskiego. (MB) 

Więcej na:www.bip.krakow.pl  

 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 10:00 - Konferencja "Innowacja - Strategia - Organizacja. Nowoczesne 

instrumenty zarządzania sektorem publicznym", s. Obrad RMK (zaproszenie: 

Prezydent Miasta Krakowa)  

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

 

 Z KALENDARZA RMK: 7 października, piątek 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Boles%C5%82aw_Kosior_2016-09-15.PDF
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=85303
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godz. 10:00 - inauguracja obchodów jubileuszu 40-lecia Przedszkola nr 152, 

os. Piastów 10 (zaproszenie: Dyrektor Przedszkola, Nauczyciele, Rada 

Rodziców, Dzieci, Pracownicy Administracji i Obsługi) 

godz. 11:00 - inauguracja Roku Akademickiego 2016/2017, al. Jana Pawła II 

78 (zaproszenie: Rektor i Senat AWF) 

ANDRZEJ HAWRANEK RADNY MIASTA KRAKOWA 

godz. 11:00 - uroczyste otwarcie rozbudowanego Samorządowego 

Przedszkola nr 76 w Krakowie, ul. Emaus 29 (zaproszenie: Dyrektor, rada 

pedagogiczna, dzieci, rodzice oraz wszyscy pracownicy Samorządowego 

Przedszkola nr 76 w Krakowie) 

KRZYSZTOF DUREK RADNY MIASTA KRAKOWA 

godz. 13:30 - VII Mistrzostwa Krakowa w Ratownictwie Medycznym i 

Drogowym Służb Mundurowych, Szyce (zaproszenie: Komendant Miejski 

Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie) 

  

 

Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 12 października 

• 26 października  

• 9 listopada 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 DYŻURY RADNYCH:  

 WARTO WIEDZIEĆ: 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


